



Carta de menús Cal Forner Panaderia & Croissanteria

https://carta.menu

Avenida Leona Vicario Numero 4, Cabo San Lucas 23456, Mexico (+52)6241380229 - https://www.facebook.com/CAL-FORNER-panader%C3%ADacroissanteria-787128594754311/









Un completo menú de Cal Forner Panaderia & Croissanteria de Cabo San Lucas con todos los <u>15</u> menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Con hermoso clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior, y hay gratuito Wlan. Cal Forner Panaderia & Croissanteria de Cabo San Lucas es un *acogedor café*, en el que puedes tomar un **caliente café o un dulce chocolate** con un snack o tarta a comer, los visitantes del restaurante también consideran la gran diversidad de variadas **especialidades de café y té**, que el local ofrece. Si decides venir a desayunar, se te presenta un variado brunch.

Carta de menús Cal Forner Panaderia & Cro

Ensaladas

MISTA

Extras

QUESO BRIE

Kleinigkeiten

CUERNO

Café

CAFÉ

Breakfast Mood

CROISSANT DE ALMENDRAS

Drinks

BEBIDAS

10 más populares

ORIGINAL

JUNQUILLO

Este tipo de platos se sirven

PAN

PASTA

Los platos se preparan con



CHOCOLATE CRUDO

Carta de menús Cal Forner Panaderia & Cro

Cal Forner Panaderia & Croissanteria

Avenida Leona Vicario Numero 4, Cabo San Lucas 23456, Mexico Horario de apertura: Domingo 7:30-9:30 Lunes 7:30-9:30 Martes 7:30-9:30 Miércoles 7:30-9:30 Jueves 7:30-9:30 Viernes 7:30-9:30 Sábado 7:30-9:30

